

**Do  
Uczestników postępowania**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Dostawa paliwa dla potrzeb jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie”, nr zamówienia: **DZP-291-406/2022**.

Zamawiający - Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że dnia 11.03.2022 r. wpłynął wniosek Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021, 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść pytań/wniosków wraz z odpowiedziami.

**1. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisów § 4 ust. 6 i 7 Wzoru umowy? Wykonawca oświadcza, że ceny jednostkowe paliwa operatorów biorących udział w sieci będą zmieniane jedynie w celu dostosowania ich do rzeczywistej ceny paliwa oferowanej przez producenta w danym okresie rozliczeniowym. W żadnym przypadku operator nie ma prawa do kształtowania cen jednostkowych w sposób prowadzący do zachwiania konkurencyjności oferty złożonej przez Wykonawcę.*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający nie odstąpi od zapisów §4 ust. 6 i 7 wzoru umowy dedykowanego dla zadań nr 1-3.

**2. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów § 5 ust. 5 Wzoru umowy poprzez dodanie zapisu: „Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw.” ?*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Wzór umowy nie wymaga dodatkowego doprecyzowania w tym zakresie. Patrz §5 ust. 6 wzoru umowy dedykowanego dla zadań nr 1-3.

**3. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów § 5 ust. 7 Wzoru umowy poprzez dodanie zapisu: „Za datę zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy.”?*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Wzory umów nie wymagają dodatkowego doprecyzowania w tym zakresie. Treść §5 ust. 8 wzoru umowy dedykowanego dla zadań nr 1-3 oraz §5 ust. 17 wzoru umowy dedykowanego dla zadania nr 4 pozostaje bez zmian.

**4. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający zaakceptuje 21 dniowy termin płatności liczony od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę?*

**Odpowiedź zamawiającego:**



Termin płatności został określony w §5 ust. 8 wzoru umowy dedykowanego dla zadań nr 1-3 oraz §5 ust. 17 wzoru umowy dedykowanego dla zadania nr 4. Wzory umów pozostają bez zmian.

**5. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od kar umownych określonych w § 6 ust. 1 ppk b) i c) ? Wykonawca w procesie dostarczania kart korzysta z usług innych podmiotów. Nie ma więc pełnego wpływu na terminowość realizacji przesyłek, szczególnie w przypadkach zdarzeń losowych.*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Nie.

**6. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający zaakceptuje w § 6 ust. 1 ppk c) 10 dniowy termin od dnia zgłoszenia reklamacji na dostarczenie kart?*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Nie.

**7. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od konieczności pisemnego informowania Zamawiającego z tygodniowym wyprzedzeniem o planowanych remontach lub wyłączeniach stacji paliw Wykonawcy - § 6 ust 4 Wzoru umowy? Wykonawca nie posiada technicznych możliwości na realizację powiadomień z tygodniowym wyprzedzeniem.*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Nie.

**8. Pytanie/wniosek wykonawcy:**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r,- w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do umowy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy, z zastrzeżeniem §14 ust. 3 wzoru umowy dedykowanego dla zadań nr 1-3.

Termin składania ofert w niniejszym postępowaniu zostaje przedłużony do **17.03.2022 r. do godziny 08:30**, otwarcie ofert nastąpi **17.03.2022 r.** o godzinie 9:00.

Z uwagi na zmianę terminu składania ofert, zmianie ulega również termin związania ofertą określony w rozdz. XIV pkt 1 specyfikacji warunków zamówienia - Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 15.04.2022r.

**Powyższe stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.**

  
KANCLERZ  
mgr inż. Tomasz Szonarski